
日にち：　　月　　日

名まえ

1  1000－632 を筆算でしましょう。

1 0 0 0

－ 6 3 2

2   398円のはさみを買うために、レジで1000円さつを出しました。

  おつりはいくらですか。

1 0 0 0

0 2
－ 3 9 8

答え：

② 確認

(うすい字はなぞりましょう。)

２

千の位からじゅんに

くり下げて計算すればいいね！

100

9

10 10

9

式：1000 － 398 =

0
9

1010 10
9



日にち：　　月　　日

名まえ

1  1000－632 を筆算でしましょう。

1 0 0 0

－ 6 3 2

2   398円のはさみを買うために、レジで1000円さつを出しました。

3 6 8

  おつりはいくらですか。

1 0 0 0

6 0 2
－ 3 9 8

602円答え：

10

② 確認 答え

(うすい字はなぞりましょう。)

２

千の位からじゅんに

くり下げて計算すればいいね！

0

9

10 10

9

式：1000 － 398 = 602

0
9

1010 10
9




